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       РИЗНИЧАР 
 
ОПУШТЕНО-АКТИВНА НЕДЕЉА ЗА ВАШЕ ДЕТЕ 
 
 УДРУЖЕЊЕ РИЗНИЧАР - СУБОТИЦА 
Удружење РИЗНИЧАР основано је 2010. године ради остваривања циљева у области заштите животне средине. 
Посебна пажња је посвећена раду са децом у погледу популаризације циљева  удружења: унапређивање заштите животне 
средине, едукација кроз радионице из области језика, културе, уметности и спортских вештина. 
Од 2003. године оснивачи удружења организују  летње кампове у оквиру сарадничких програма и партнерске сарадње. 
 
О КАМПУ 
Време одржавања кампа – смене: 
Датуми: 01.07/ 08.07/ 15.07/22.07.2012. 
 7 пуних пансиона. 
Родитељи сами доводе и одводе децу из кампа. 
Долазак је предвиђен за недељу поподне oкo 17 часова. 
 
Програм кампа највише одговара узрасту од 6-11 година (нижи разреди основне школе). 
 
 

НАСТАВНИЦИ 
 

 организатор кампа: мр Борјана Г. Болић, проф. српског језика и књижевности 
 сарадници: 

 
  Андријана Шијачки, проф. физичке културе, инструктор пливања 
  Далибор Болић, лиценциран тренер јахања 
  Светлана Ковачевић, студент  
  Рожа Теркељ, наставник ликовне културе 
  Бранислав Трифковић, глумац 
  Ромина Салаи Вуцелић, др ветерине 
   
Сви наставници имају искуство у раду са децом, обучени су у знањима и вештинама у којима сарађују у кампу.  
 
ИНФОРМАЦИЈЕ ЗА РОДИТЕЉЕ 
 
 
КАКО НАС НАЋИ 
Након што се искључите са ауто-пута код знака Суботица север-Палић и прођете кроз насељено место на путу за Суботицу, 
наићи ћете на OMV пумпу, а 200м након пумпе је скретање десно у Радановачку улицу (код табле обавештења да је крај  
насеља Палић). Преостаје вам још око 150 м неасфалтираног пута до првог скретања лево које вас води право до  Коњичког 
клуба Радановац, на чијем је простору седиште Удружења РИЗНИЧАР. 
 
СМЕШТАЈ 
Деца бораве у безбедном простору под сталним надзором два васпитача и наставника у време одржавања предвиђених  
програма. Деца ће бити смештена у објекту апартманског типа, у 3-4 креветним собама удобно и функционално намештеним. 
 
ХРАНА 
Дете у току дана има пет оброка. Храна је домаћа и разноврсна, задовољава дневне потребе детета. 
Jеловник је састављен у складу са препоруком  лекара нутриционисте. 
 
ПРТЉАГ 

 Оптимална количина одеће и обуће за све временске прилике; 
 опрема за базен; 
 опрема за спортске активности – патике, чарапе, лагана тренерка, шортс; 
 прибор за личну хигијену; 
 козметика за летње дане; 
 оверена здравствена књижица. 

 
ЏЕПАРАЦ 
У цену је укључен смештај, храна, едукативни програм, излети – превоз и улазнице, стални надзор, обавезно осигурање деце и н
педијатра по потреби. 
Висина џепарца је  избор родитеља јер је исти намењен само за личне потребе детета. 
 
НАПОМЕНЕ 
Прерасподела активности у току дана или недеље условљена је  временским (не)приликама и  бројем пријављeне деце. 
Да би се програм организовао минимум деце у смени је 10. 
У прилогу се налази пријавни лист са основним подацима (у оквиру којег је изјава о сагласности за јахање  
и изјава о здравственим карактеристикама детета). 
 
КОНТАКТ 
Организатор  кампа Борјана Гаврилов Болић, тел.:064 366 96 58, е- пошта: bgbolic@suonline.net 




